

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林省版 | 第629期 | 2024年2月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】2023年8月26日，来自欧洲各国的法轮功学员在法国巴黎举办游行，揭露中共对法轮功学员的血腥迫害，呼吁各界人士帮助制止迫害。

* * * * *

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、

忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

吉林市法轮功学员刘玉海含冤离世

【明慧网】据2024年2月22日明慧网报道，吉林市法轮功学员刘玉海，2012年被非法判刑四年，在吉林监狱被迫害得出现高血糖、脑血栓，回家后一年多含冤离世，终年六十三岁。在冤狱期间，刘玉海的父亲、母亲和妻子相继离世，都未见到最后一面。

刘玉海，原吉林市轻型厂职工。他修炼法轮功前身体不好，患有矽肺、咳嗽、高血及高血压等疾病；1996年修炼法轮功后，身心受益，获得健康，带动全家人学炼大法。

2012年5月29日晚，吉林市丰满区长江街派出所所长华刚等警察闯进刘玉海家，把刘玉海和他女儿刘丽一起绑架到派出所。刘丽当天被放回家，刘玉海被送到吉林市看守所非法关押。

刘玉海的父母当时都是已经八十多岁高龄的病人，他母亲于8月2日晚与世长辞，当时刘玉海的父亲卧病在床。

8月3日，刘玉海的妻子、女儿及亲属先到高新区公安分局侦察

处，找到了大队长赵忠，要求让刘玉海回家为老母亲送葬。结果遭到侦查大队的推脱、撒谎说到检察院了。家人又到了检察院，检察院相关人员说案子根本就没有转过来。家人又到了高新分局找国保大队胡科长，胡科长也推脱。家人又到长江路派出所找所长滑刚，滑刚用威胁的口气逼问家属是怎么弄到通讯的？推脱去找市公安局局长，说让局长写条或来电话就办，最后强行把家属轰了出来。

刘玉海遭到吉林市高新区法院违法冤判，开庭、判决均未通知家属。刘玉海被劫持到吉林监狱。2013年3月28日，刘玉海的家人到吉林监狱探视，见刘玉海面容憔悴，刘玉海眼含泪水说：15号被送到教育监区“转化”，不“转化”不让接见。前后电话刚说了不到一分钟，就被抢下话筒终止探视，被狱警王元春强行带走。

4月中旬家属又去探视刘玉海，王元春站在旁边手拿话筒监听，家属身后站着两个狱警监视。王元春阻止刘玉海的妻子和刘通

话，威胁刘的妻子到派出所开一个不炼功的证明就让通话。

刘玉海在监狱被迫害得出现高血糖、脑血栓，被送进吉林市456医院，监狱方面深夜通知女儿其父亲病危，女儿第二天一早就赶到医院，看到病危的父亲双手和双脚还带着沉重的手铐和脚链，还有两名警察看着。

经过医治，刘玉海的病情稳定一些，晚上要去厕所警察不准，小便让用夜壶接，大便就让拉在裤子里。迫害造成刘玉海身体和心灵上不可逆转的伤害，回家后一年多就离世了。

刘玉海的妻子郑翠芬，2004年秋天曾因发放法轮功真相资料被江南派出所绑架、非法劳教，因身体等原因被放回家中。

2012年丈夫刘玉海被非法判刑四年；2013年秋天女儿刘丽、女婿姜威被非法抓捕关押，当时外孙女才六岁。在多重打击之下，郑翠芬身体出现病业状态，于2014年2月初含冤离世，年仅六十二岁。◇

原伊通国保大队王英超 参与迫害的事实

【明慧网】吉林省伊通县公安局国保大队原队长王英超，在任职期间积极执行中共江泽民集团邪恶政策，亲自参与、指使下属迫害当地法轮功学员，伙同公检法司部门构陷法轮功学员，给善良的法轮功学员及家属造成严重伤害，罪责难逃。

王英超，男，1953年7月18日出生，家住伊通镇老粮食局家属楼南栋，原工作单位是伊通满族自治县公安局，现已退休。2008年至2011年期间，王英超任伊通国保大队队长。王英超参与迫害法轮功学员的部分事实如下。

一、绑架、构陷、劳教赵凤兰、王金波、范中丽

中共以即将开奥运会之名，操纵各级六一零系统、公安国保警察迫害法轮功学员。2008年4月23日，伊通县马鞍镇赵凤兰、靠山镇范中丽、伊通镇王金波被绑架，于2008年4月25日，被警察劫持往劳教所，因体检不合格，劳教所拒收，当日被拉回。

这些警察不死心，于2008年4月30日早晨，再次把他们送往劳教所。体检还是不合格，劳教所再次拒收。国保大队长王英超、副队长付立军发狠说：“这次宁可花钱，也得把他们送进去。”

后来，王英超等通过不正常手段，用钱买来他们所需要的体检手续，强行把三个位法轮功学员送进劳教所。就连长春市黑嘴子劳教所的工作人员都气愤的说：伊通县的警察太黑了，身体状况这么差，还往里送。

赵凤兰被关小号，有两个包夹二十四小时监管，不许与任何人说话，每天被逼迫“转化”，赵凤兰一条腿走路瘸的很重，手腕被手铐卡的伤痕触目惊心，手拿筷子抖的厉害，精神和身体状况极差。

范中丽被整天强迫洗脑，早六点到晚十点被强迫奴役，完不成任务重罚。



王金波被非法关在朝阳沟劳教所，整日被奴役。八十高龄的岳父听说老实厚道的女婿又被非法劳教，从此一病不起，不长时间，老人含恨撒手人寰。王金波在劳教所被迫害的病危，狱警怕承担责任，提前通知家属把王金波接回家中。

二、绑架、构陷残疾妇女王艳艳并非法关押至洗脑班

2009年9月16日，王英超带着警察闯进王艳艳（严重烧伤残疾）家，强行往外拽王艳艳，让王艳艳到四平市洗脑班“学习”（即洗脑迫害）四天，王艳艳坚决不去。王艳艳十二岁的孩子用力拽住妈妈的手，由于过度紧张和惊吓，孩子当时倒地抽搐起来。他们不顾母子的痛苦，仍然把王艳艳强行带走，送进四平市洗脑班迫害。

在此一个月以前，王艳艳因和母亲在伊丹镇讲真相、发放真相光碟，被王英超等人绑架劫持到县拘留所，被非法拘留了十五天后，将母女强行送往长春黑嘴子劳教所。王艳艳因全身百分之四十二重度烧伤，丧失劳动能力，劳教所不收，被放回，她母亲被非法劳教一年。

三、绑架、构陷残疾女法轮功学员杜丽明，非法拘禁、劫持正义律师

杜丽明，女，当年四十六岁，身有残疾，曾卧床七年。1997年，杜丽明幸得大法后，身体好转，生活基本可以自理。曾多次遭邪党人员骚扰、强抢、绑架迫害，家人亦遭恐吓。

2010年7月11日，杜丽明在伊通县伊丹镇街里发放神韵晚会光

盘时，遭伊通公安局国保大队王英超带人绑架，非法关进伊通县看守所。伊通县“六一零”操控公检法构陷杜丽明，伊通县法院为了达到非法庭审的目的，竟然在开庭的前一天，违法拘禁、劫持了要为杜丽明做无罪辩护的北京律师。

2010年9月9日，北京律师抵达当地准备第二天出庭辩护。结果当天下午，政法委书记崔利民带便衣警察找到律师，称：省市有文件这类案件外地律师不能阅卷、会见、出庭辩护。律师依法拒绝。晚上7点，自称刘、张两个警察敲开房门，转达崔书记命令，不让出庭，并抢走手机，且通宵非法拘禁律师。第二天早晨7点左右，警察将律师劫持上车开到长春，强令买回北京的火车票，在律师强烈要求下被抢去的手机在律师进入车站后才被归还。

杜丽明被伊通法院枉判三年，2010年10月19日，被送吉林省黑嘴子女子监狱。在监狱被强制洗脑迫害，三年后回到家中，精神极度紧张，听见门铃声还会吓得魂飞魄散。

四、绑架、编造罪名 陷害林立艳、赵凤兰、王桂珍

2011年3月22日，伊通县西苇镇林立艳、赵凤兰、王桂珍（英）为弘扬中华传统文化，张贴“神韵海报”，被村民张连财恶意构陷，遭伊通西苇镇派出所警察伙同伊通县国保大队警察绑架，被关进四平市看守所。“批捕证”上的签证人就是伊通县公安局国保大队王英超、李凤东。后来三位女法轮功学员遭伊通县法院枉判，林立艳四年，赵凤兰、王桂珍（英）分别三年半。◇



中国共产党亡“藏字石”门票。